江苏顺恒信化工有限公司 2021 年度清洁生产审核前公示

根据《中华人民共和国清洁生产促进法》、《清洁生产审核办法》的要求,现向公众公示我公司审核前企业基本情况和产污排污状况,请社会各界对我公司实施清洁生产审核的情况进行监督。

一、基本情况

企业名称: 江苏顺恒信化工有限公司

法人代表: 魏元顺

企业地址: 江苏省苏淮高新技术产业开发区淮洪路7号

企业生产规模: 年产 5000 吨苯并三氮唑、4000 吨甲基苯并三氮唑、 副产回收 5000 吨硫酸钠

主要原辅材料: 邻苯二胺、亚硝酸钠、浓硫酸、邻甲苯二胺

二、审核前排污情况

废水: 企业废水为设备冲洗废水、初期雨水、化验废水及员工生活污水等,经过企业自建的污水处理站处理后排入淮安工业园区清华同方污水处理厂。

废气: 合成车间产生的氮氧化物、硫酸雾、邻苯二胺、苯并三氮唑,邻甲苯二胺、甲基苯并三氮唑经2套三级碱吸收+活性炭吸附处理后通过1根35米高排气筒排放。

精制车间产生的粉尘废气经脉冲式布袋除尘器处理后通过1根15米高排气筒排放。

造粒车间产生的粉尘废气分别经2套脉冲式布袋除尘器处理后通过1 根15米高排气筒排放。 污水处理站废气、固废房废气经过碱液喷淋和活性炭处理后通过1根15米高排气筒排放。

油炉房燃气油炉产生的废气通过1根15米高排气筒排放。

固废: 主要有职工生活垃圾、精馏残渣、废活性炭、废包装材料、污水站污泥等; 其中生产中产生的精馏残渣、废活性炭、污水站污泥、废包装材料等委托灌南金圆环保科技有限公司处置,生活垃圾由环卫清运。

三、联系人及联系方式

审核企业: 江苏顺恒信化工有限公司

联系人: 孔经理

联系电话: 13951920570